

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 28 (8828)

Среда 11 апреля

2007

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Акция: «Подари подписку детям»

По сообщению методиста районного методического кабинета управления образования Светланы Тихомировой, с 1 апреля по 30 мая 2007 года в Кемеровской области проводится акция «Подари подписку детям», которая приурочена ко Дню защиты детей. Акция направлена на привлечения внимания общественности к вопросам обеспечения детских домов и школ-интернатов детским периодическим изданием. Списки образовательных учреждений Яйского района включают:

- МОУ «Яйский детский дом «Колокольчик», 652100, п. Яй, ул. Трактовая, 158; тел. 2-47-77;
- МОУ «Вознесенский детский дом», 652112, с. Вознесенка, ул. Диктатора Птицелёта, 1; тел. 2-31-44;
- МСОУ «Яйская специальная (коррекционная) школа-интернат 8 видов», 652100, п. Яй, ул. Больничная, 25; тел. 2-13-42.

Надеемся, что акция найдёт активную поддержку среди жителей нашего района.

Спасите, затопило!

Тревожные сигналы поступают из разных микрорайонов Яи о начале паводка. Резкое потепление ускорило таяние снега, которого в этом году выпало две нормы. Вечерние воды устремились к реке по водосточным каналам, но во многих местах не нашли прохода и затопили подвалы жилых домов. Затопленными, к примеру, оказались вторые и подвалы некоторых домов по улицам Ленинградская, Заводская, Ачинская, Трактовая, Комсомольская, Августовская, Первомайская и другие. Мы подготовили фотогрепортаж с мест событий и расскажем о паводке подробнее в одном из ближайших номеров газеты.

Президиум коллегии

По сообщению начальника организационного отдела администрации Яйского района ЛЮ. Смирновой, на президиуме коллегии администрации района были обсуждены два важных вопроса: «О выполнении приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса и мер по организации выполнения плана производства сельскохозяйственной продукции»; «О реформировании инфраструктурного хозяйства Яйского района в соответствии с Федеральным законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». На президиуме коллегии были принятые поименные решения администрации сельских территорий и все заинтересованные лица.

На тонну больше

По сообщению начальника районного управления сельского хозяйства Геннадия Седова, животноводы района ежедневно надевают на 1 тонну молока больше, чем в прошлом году. Это стало возможным, благодаря увеличению поголовья коров с 2926 до 3050 и супличных надоям с 10,7 до 11 килограммов. На первом месте вышли животноводы ПСХК «Первомайский», которые 9 апреля наделили от каждой коровы по 13,5 кг молока. На втором месте – агроЕФФИ «Нагай» – 12,8 кг. На третьем месте закрепились ПСХК «Агропромзебе». Здесь за год, увеличив надой на 4 килограмма, и теперь он составляет 10,2 кг. Хуже всех показатели в ООО «Родина» – 5,6 л.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха
11 апреля 12 апреля 13 апреля
+10,+12; +5,+7; +6,+8

Атмосферное давление	742	745	750
Влажность воздуха %	83	73	55
Солнце Восход - 6:36 Закат - 20:27 Влаготек дн - 13:51	740	743	748
Луна Восход - 4:59 Закат - 11:28 Нижнюю 17 апреля	78	68	50

«Мальши-крепыши» физрука Богачёвой

"Лесенка успеха"

Ирина Александровна Богачёва – руководитель физического воспитания МДОУ «Яйский детский сад «Солнечный». В 2004 году она, после завершения учёбы в Томском государственном педагогическом университете, приехала работать с яйскими ребятами. Ни скромность, ни страхи не помешали ей стать настоящим педагогом и доцентом по психологии в области общего и современного детства. В 2005 году Ирина, выступая в региональном конкурсе за честь детского сада «Солнечный», заняла первое место. Учрежденное образование была удостоена на областном педагогическом конкурсе «Лесенка успеха» и стала дипломантом данного конкурса, который проводился в три номинации.

Разрабатывает программы, методические рекомендации, поддаётся опыту – всё это умный, доброжелательный, отзывчивый, добросовестный и внимательный педагог Ирина Александровна Богачёва. Иначе бы она не стала дипломантом областного конкурса. В общем, «кошки в ней» не сшиблись, направляя её на областной конкурс. Она достойно представила детский сад «Солнечный», рассказав о своей программе «Мальши-крепиши», которая, в основном, предусматривает работу по физическому воспитанию с ослабленными детьми. В этой программе Ирина Александровна Богачёва предусмотрела свой «индивидуальный подход». Будучи всегда красивой, очаровательной, хорошей хозяйкой и заботливой мамой, Ирина притягивает внимание сына Андрея, который учится в третьем классе начальной школы.

На снимке: И.А. Богачёва.
Текст и фото Сергея МОСИНА.

Сточная вода в реку потекла

4 апреля около полуночи в городе Березовский произошла авария на очистных сооружениях. Сейчас предные стоки без очистки походят в реку. Я, попросил прокомментировать ситуацию заместителя начальника территориального отдела роспотребнадзора в городе Алжеро-Суджеского Александра Федоровича ЗЕЛЕНОВА:

- Одни из котельных города Бирюзовской сбросили в канализацию кислоту. Эта жидкость попала на очистные сооружения и вышла из строя биологическую очистку, уничтожив биологически активный слой. Все органические же-

щества сейчас обрастают в реку без очистки. Но стоки хлорируются. С очистных сооружений они попадают в реку Шурал, затем в реку Бирюс и далее в реку Яй. Биологическая активность не на очистных сооружениях нарашивается

и заглатывает воду из-под края. Каждым на 100 процентов убивает бактерии и вирусы. Кроме того советую пить бутилизированную воду. Мутность воды может повыситься, тем более, что МУП «ЖКХ Яйского района» заявляет, что вода в очистных сооружениях, которые были очищены, не соответствует санитарным нормам. И, кроме того, производят разбавление и очищение водой. Однако вероятность заграждения существует. К нам в Яй могут привести вирусы гепатита. Весьма вероятно гепатита вероятно. Поэтому жителям посыпаю совету принять меры предосторожности: надо отстанывать

с водой
по декадам

Подпишись по цене первого полугодия и читай спокойно!

Наше ВРЕМЯ

Только
с 10 апреля
по 10 мая!
ДОСРОЧНАЯ
ПОДПИСКА!



Подписку можно легко оформить в редакции газеты и сельских отделениях почтовой связи.
Цена подписки на полугодие - 165 рублей.

2
0
0
7

